

**Отчёт о депутатской деятельности депутата
Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
Дубовика Анатолия Владимировича за 2022 год**

Деятельность депутата в Думе автономного округа осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Уставом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Законом автономного округа «О статусе депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», иными нормативными актами.

Дубовик Анатолий Владимирович входит в состав депутатской фракции «Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе автономного округа.

В Думе автономного округа работает в составе Комитета Думы автономного округа по законодательству, региональному устройству и местному самоуправлению.

1. Участие в работе Думы автономного округа

За отчётный период депутат принял участие в 11 заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры седьмого созыва. За 2022 год Думой автономного округа рассмотрено и принято 160 законов и 444 постановления.

В отчётном периоде проведено 9 заседаний Комитета Думы автономного округа по законодательству, региональному устройству и местному самоуправлению на которых рассмотрено 75 вопросов, из них 46 проектов законов автономного округа.

Принял участие в 10 заседаниях депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе автономного округа, на которых было рассмотрено 50 вопросов. Ключевой задачей правотворческой деятельности фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» стало рассмотрение бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов. В 2022 году фракция «ЕДИНАЯ РОССИЯ» внесла в Думу автономного округа в качестве законодательной инициативы пять проектов законов автономного округа.

2. Работа с избирателями

В 2022 году депутат провел приёмы граждан по личным вопросам в городе Ханты-Мансийск, пгт. Междуреченский, гп. Кондинское, с. Леуши, с. Болчары, п. Мулымья, д. Ушья Кондинского района.

Всего в адрес депутата поступило 56 обращений, из них на личном приёме 34 обращения, в письменном виде – 22.

Обращения касались вопросов оказания материальной помощи, улучшения жилищных условий, медицинского обслуживания, мер поддержки семьям мобилизованных в зону СВО, трудоустройства граждан, вопросов предоставления качественных услуг ЖКХ.

Помимо этого, для решения проблем избирателей, осуществлялось активное сотрудничество с исполнительными органами государственной власти автономного округа и органами местного самоуправления. Обращения граждан рассмотрены своевременно.

По всем вопросам представлены промежуточные и окончательные ответы, как в письменной, так и в устной форме, даны консультации, оказана материальная помощь из депутатского фонда.

3. Выполнение наказов избирателей

Работа с предложениями по наказам избирателей осуществлялась в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 № 98-оз «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

В отчётном периоде Анатолий Владимирович Дубовик направил из депутатского фонда 3 миллиона 798 тысяч 400 рублей на реализацию потребностей муниципальных учреждений и жителей г. Урай и Кондинского района.

Финансовая помощь оказана:

1) муниципальному автономному учреждению «Районный центр молодёжных инициатив «Ориентир» (Кондинский район) на приобретение квадроцикла (1 550,0 тысяч рублей);

2) муниципальному автономному учреждению «Культура» (г. Урай) на проведение Форума – диалога некоммерческих организаций (100,0 тысяч рублей);

3) муниципальному учреждению культуры «Районный Дворец культуры и искусств «Конда» на приобретение светодиодного экрана (1 986,0 тысяч рублей);

4) четырём жителям Югры, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, оказана материальная помощь в размере 40,6 тысяч рублей каждому.

4. Работа со средствами массовой информации

Информация о деятельности депутата освещалась телевидением, радио, компаниями и печатными изданиями, на электронных информационных Интернет-сайтах, социальных сетях.

Опубликовано в средствах массовой информации, на новостных порталах, официальных сайтах – 156 материалов; размещено 228 сообщений (поста) в социальных сетях.

5. Иная деятельность

Принял участие в трёх селекторных совещаниях центрального исполнительного комитета партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по реализации направлений мобилизационного партийного проекта «Наш двор и наш подъезд», «Дворовые встречи», «Работа со старшими по домам».

Принял участие в народном обсуждении актуальных вопросов жителей многоквартирных домов мобилизационного партийного проекта «ЕДИНОЙ РОССИИ» «Жители МКД».

Принял участие в совещании регионального исполнительного комитета партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по реализации проекта «Формирование комфортной городской среды».

Принял участие в XXXIII отчётно-выборной конференции местного отделения партии «Единая Россия» Кондинского района под председательством главы Кондинского района А.А. Мухина. В рамках конференции проведено избрание секретаря Местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Кондинского района.

Принял участие в заседании круглого стола на тему медицинской помощи пациентам с редкими (орфанными) заболеваниями в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре. В ходе работы были рассмотрены вопросы стратегического направления оказания помощи больным с редкими заболеваниями, доступности медицинской помощи и лекарственного обеспечения пациентам с редкими заболеваниями в округе, возможности и барьеры обеспечения пациентов с орфанными заболеваниями в рамках региональной льготы и федеральных каналов бюджетирования, также была рассмотрена тема о проблемах лекарственного обеспечения взрослых пациентов с редкими заболеваниями.

Принял участие в 10 заседаниях Проектного комитета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. В ходе заседаний рассмотрены вопросы о статусе портфелей проектов, в том числе направленных на реализацию национальных проектов (программ) Российской Федерации и федеральных проектов. Прошло обсуждение реализации региональных проектов «Чистая вода» и «Формирование комфортной городской среды»,

основные направления налоговой политики автономного округа в отношении малого и среднего предпринимательства, а также эффективность мер по передаче негосударственным организациям объектов государственной собственности в целях повышения качества оказания услуг в социальной сфере и меры поддержки, планируемые к оказанию Фондом поддержки предпринимательства Югры «Мой бизнес» в отношении социальных предприятий начиная с 1 января 2023 года.

В ходе рабочих поездок в г. Урай и Кондинский район:

принял участие в отчёте главы г. Урай Закирзянова Т.Р. перед депутатами;

принял участие в заседании Думы Кондинского района, на которой Глава Кондинского района Мухин А.А. представил отчёт о деятельности администрации района за 2021 год;

провёл встречу с главой г. Урай Закирзяновым Т.Р., на которой совместно решили вопрос размещения торговых точек для реализации фермерской продукции Кондинского района;

принял участие в митинге-концентре, посвящённом восьмой годовщине со дня воссоединения Крыма с Россией в пгт. Междуреченский;

проконтролировал работу по завершению строительства и оснащения оборудования спортивного комплекса в пгт. Междуреченский;

провёл встречу с Советом ветеранов п. Ягодный Кондинского района;

принял участие в торжественном мероприятии, приуроченном празднованию Дня медицинского работника в пгт. Междуреченский Кондинского района;

провёл рабочее совещание на объекте по адресу ул. Лесная, 2 в пгт. Междуреченский Кондинского района, где запланировано строительство детской и спортивной площадки;

принял участие в районном фестивале хоров коллективов Кондинского района в п. Леуши;

поздравил с юбилеем и вручил памятные подарки коллективам и жителям п. Чантырья и Ягодный;

принял участие в акции в поддержку Президента Российской Федерации и СВО в г. Ханты-Мансийске;

принял участие в акции «Поможем детям собраться в школу», вручил подарки будущим первоклассникам с. Леуши и Листвиничный Кондинского района;

принял участие в открытии современной спортивной площадке на территории Леушинской общеобразовательной школы Кондинского района;

посетил детский оздоровительный центр «Юбилейный» в гп. Луговской Кондинского района в котором отдыхали 50 детей из Макеевки, вручил им подарки;

принял участие в праздничных мероприятиях, посвящённых 100-летию со дня образования п. Луговской Кондинского района, вручил заслуженные награды жителям посёлка;

посетил д. Ушья Кондинского района и проконтролировал ход строительства школы;

посетил пгт. Междуреченский Кондинского района и проконтролировал ход работ по обустройству дворовой территории на ул. Лесная, 2, на которой будет установлена детская игровая площадка, спортивная площадка, уличные тренажёры;

вручил благодарственные письма неравнодушным жителям сельского поселения Мулымъя Кондинского района, оказавшим содействие в приобретении и отправке военной техники на Донбас в зону СВО.

вручил подарки детям из семей мобилизованных Кондинского района, а также детям, принявшим участие в акции «Ёлка желаний».

Принял участие в колонне Бессмертного полка, торжественным митинге и возложении цветов к мемориалу Славы в городе Ханты-Мансийске 9 мая.

Принял участие в торжественном митинге, посвящённому 81 годовщине начала Великой Отечественной войны, и возложении цветов к мемориалу Славы в городе Ханты-Мансийске.

Посетил выставку «Цифровые технологии Югры» и поучаствовал в IV Международной конференции по вопросам технологий в образовании в рамках XIII Международного ИТ-Форума с участием стран БРИКС и ШОС.

Принял участие в торжественных мероприятиях в честь Дня Государственного флага Российской Федерации.

Посетил выставку-ярмарку «Товары земли Югорской» в г. Ханты-Мансийске, поздравил товаропроизводителей Кондинского района, которые стали победителями окружного конкурса «Лучший товар Югры-2022».

В рамках благотворительной деятельности:

Принял участие в сборе гуманитарного груза и посильной помощи жителям Донбасса (продукты питания длительного хранения, средства личной гигиены, средства ухода за детьми, детское питание, одежда);

принял участие в благотворительной акции партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» «Красная гвоздика» для оказания необходимой помощи в реабилитации и лечении ветеранам Великой Отечественной войны и боевых действий;

активно поддерживал и обеспечивал гуманитарную миссию в Донецкой Народной Республике, Луганской Народной Республике, Херсонской и Запорожской областях, благодаря чему в зону СВО было направлено 15 автомобилей высокой проходимостью, обмундирование для участников СВО, медикаменты, продукты питания, в том числе местного производства.

Таким образом, в отчётном периоде парламентарий вёл активную общественно-политическую деятельность в своём избирательном округе, участвовал в социально-значимых, культурно-массовых мероприятиях, проводил встречи с руководителями органов местного самоуправления Кондинского района и г. Урай, представителями хозяйствующих субъектов и общественных организаций, посещал учреждения культуры, спорта и образования, на местах знакомился с их достижениями и проблемами.